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AITANTHXEIYX OEMATON

OEMA A
Al.

a. Aabog
B. Zwoto
Y. ZOOTO
0. AdabBog

€. 2OOoTO

A2,

O BdAapog Kardayodng tov NAeKTPKoL Yoyeiov g Kovlivag yepilet kabe tooo pe
nayo xat ypewaletat anoywln. O mayog oxnpatifetat amd T COHPMVKV®OI TOV
OTayoOvVmV VEPOL ( LYPAOLAS ) TTOL IEPLEXEL O AEPAS, O OMOI0G ELOEPYETAL OTO XMPO TNG
Katdayoing xabe @opd mov avoiyoovpe v Ioptd TS.

O ndayog mov oxnupatifetal mave oTov eSatpiotr) €xel HOVATIKEG 1O10TNTEG KAl £T0L
PEWOVETAl ONpavtika 1 amodoon tov efatpiotr). Kateméktaon pewwverat Kai 1)
arodoorn Tov Poyetov.

OEMA B
B1.
Katd m Swaxorm) tov mdpyov yodng yia peyalo xpovo ( oto télog, dnAadr), piag

11ep1odov Aettovpyiag ) Oa mpemet va yivetat eTjola OLVIHPL 0T OTNV OIOold KAVOLE
Tog &g EAeyxOLG ( OTNV EPOTNOT {NTOOVTAL 6 AIIO TODG MAPAKAT® EAEYXODG ):



Adetaopa Tov IOPyoL Ao vepod

Kabapiopog g Aekdvng ano {eva oopata

Kabapiopog tov yekaompev ( pmex ) ano alata

Atrmavorn KooQuvétmv

‘EAeyyog xat podpion 1oV paviov Kiviong toV avepiot)pov
EAeyxog Tov KivUp@dV KAt TOV NAEKTPIKOV ODVOEoE®V
EmBempnon tov mopyov yodng e0mnTepKd Kat eSmTePK
Ataxorr) g NAEKTPIKIG IIAPOXT|S

PN PN

B2.

H mapoxt) tov vepod yodng otov DOPOWLKTO COPITVKVOTI| HE WOUKTIKI IKAVOTITa
100Kw 1oovtat pe:

L L
n n L m3
Vuepos pigns = 20821+ @ = 208 - 100Kw = 20800, = 20,8
OEMAT

I'l.

211G OLYYPOVEG YOKTIKEG EYKATAOTAOELG, XPIOLHOIIOODVTAL Ot £CI)G TOIIOL AVTOPAT®OV
EKTOVOTIK®V PaBidmv:

Tpiyoerdfig owArvag

Extovotikr) BaPida pe MAaTipa eAéyyov otV IAevPd TG YN ALG ITiEoN
Extovotikn Ba\pida pe MA@Tipa eAéyyoL otV IAELPA T1)G XAPNAL|G ITiEong
Oeppocktovatiky) Palpida ( Oeppootatikr) ParPida 1) ParPida orabeprig
vriepBéppavong )

ITpeooootatikn) ParBida ( ParBida orabepr|g micong )

6. HAextpovikiy ektovatikr) PaPida

LN

o

I2.
I'a va vrioAoyioovpe T0 VEPO CLUIAIPWONG OTOV ITVPYO YOS G Oa Tpéretl IpOTA va
LITOAOYICOVE TV IAPOXT) VEPOD O ALTOV AIIO TOV TOIIO:
m3
Vp =0,23%Q =0,23*200Kw = 467
Enetta 0a vrmoAoyicoope v mapoyr) tov vepod COPIAP®O1G ®G £C1G:
3 3

m m
V= 3% %V = 0,035 46— =1,38——



®©EMA A
Al.

1. H mieon omv €€odo g extovetikng PalPidag etvat 1) mieon avappo@nong tov
OLITIEDTI) OLV TNV IIT®OI) IIiEoNg 0Tl YPAPHL AVAapPO@Pn 01 OOV TNV IIT®OT) IIEoNG
péoa otov eSatpioty.

Apa
ITieon otnv €§odo g ParPidag = 5,2 bar + 0,2 bar + 1,6 bar = 7 bar

A2.
H dwagopd Beppoxkpaotag tov agpa eivat:

46 = 0,5 * (Bgarapov — Becarmons) = 0,5 * [4°C = (=4°C)] = 4°C
H napoyr) tov aépa divetat amno tov tomo : Qs = 0,34 * V, * 460 =

poo_ Qs _ 3400w _2500m3
47034540  0,34%4°C h




